



**Многодетные семьи Белогорска не могут отказываться от предложенного земельного участка более трёх раз. Данные меры призваны ускорить процесс предоставления участков для многодетных семей и сократить очередь.**

- Многодетным семьям, состоящим на учёте на бесплатное получение в собственность земельных участков, предоставляются земельные участки для индивидуального жилищного строительства либо для ведения садоводства, - рассказал начальник отдела по земельным отношениям Ольга Зверева. - Сейчас в Амурской области действуют правила: в случае трёхкратного отказа гражданина от предложенных на выбор земельных участков орган местного самоуправления снимает такого гражданина с учёта. А земельные участки начнут предоставлять следующим по очередности.

Данные правила действуют в соответствии с п. 3 ст. 4 закона Амурской области от 10.02.2015 №489-ОЗ «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков на территории Амурской области». Также неосуществление гражданином выбора земельного участка в установленном порядке процедуры выбора, в том числе в связи с неявкой гражданина, приравнивается к отказу от предложенных на выбор земельных участков, сообщает пресс-служба главы Белогорска.